G.K.G. Gresseberger trauert um Ehrensenatspräsidenten Heinz Orth

Mit Trauer nehmen wir Abschied von unserem Ehrensenatspräsidenten

Heinz Orth

der im Alter von 79 Jahren, am 12. Dezember 2017, verstorben ist.

Heinz Orth trat 1981 in unserer Gesellschaft ein und wurde mit mehreren organisatorischen Vorstandstätigkeiten betraut. 1996 wurde er zum Senatspräsidenten gewählt. Dieses Amt führte er mit großem Sachverstand bis zum Jahre 2010 aus.

Er lenkte seine Greesberger mit großer Umsicht und kölschem Hätz.

Seine Greesberger lagen ihm immer am Herzen. Heinz Orth wird eine große Lücke hinterlassen und uns sehr fehlen. Mit ihm verliert unsere Karnevalsgesellschaft einen treuen Weggefährten und guten Freund. Wir werden ihn sehr vermissen und als hilfsbereiten, engagierten und humorvollen Greesberger immer in bester Erinnerung behalten. Wir werden ihm ein ehrendes Andenken bewahren.

Unser Mitgefühl gilt seiner Frau Karin, seinem Sohn Willi und der ganzen Familie.

Wir sind mit unseren Gedanken bei ihnen und wünschen ihnen die nötige Kraft, diese schwere Zeit zu ertragen.

"Wer d'r Minsche treu gedeent op Ääde un met uns ging durch

Freud un Leid, dä kann niemols vergesse wääde. Godd trüs Dich in d'r Iwigkeit."

Mit Greesberger Dank

G.K.G. Greesberger e.V. Köln von 1852

Markus Otrzonsek

Hermann Josef Kastenholz

Präsident

Senatspräsident

Die Beisetzung von Heinz Orth findet am Dienstag, 19. Dezember2017 auf dem Südfriedhof, Höninger Platz 25, 50969 Köln. statt. Die Trauerfeier beginnt um 13:00 Uhr.

Quelle: G.K.G. Greesberger e.V. Köln von 1852